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BEHEE (EhE)

ENAXHETIREANRE

1. BETEH
H & A by rec
r— 2% -1 BEAREET
& =z
RETEN
EE k= B il
RS H mm 2100
Kimig B, mm 400
e JERRIE B, mm 1450
> | nmEaE N 0.00
R | smam N, 0. 50
IV )—+LOBEMKREEE re kN/m? 23.0
a9 ) — O EERE ock N/mm? 18
| BEXRIRE RO THORE Bt mm 0
% HEEXmENrLDELS S Ho mm 0
f;,c Balt Ho/H 0. 00
BEE q kN/m? 10
ZAHLTDIEE MEL
= | EoHLoRHEES % 30.0
£ |mamms & 20.000
TAH T OEMFEER ¥ KN/ 20.0
ERERAK EEEE
E |maxEnak Ga | KN/ 300
5 | EELLOEERR u 0.60
EE & T OREH G KN/ 0. 00
E_-’:r a9 ) —+OEERHE oca N,/mm? 4.5
% a9 —+OfIFSIERY IGHE o sa N/mm? 0.225
E |avsy)—rOeARGHE T al N,/mm? 0.33




G E g =10(kN 1)

Be=400
i\u =06 5G5° -’?,_{1' Y=wn=w+m
i_l\ B, tHE-RHT
A //
\\. ’IJ m =4
\A
P =23 mE)
B4=1450
| E1 EhREmEINEE |
FERR
15E BEE B #iE HE
BEIcHT H&E Fs 1.69 > 1.50 0.K.
BT HiREt lel m 0.241 < 0. 242 0.K.
_ ) ai kN/m? 98 < 300 0.K.
HBOFEIFNIGT HIRET
2 kN/m? 0 < 300 0.K.




2. E—AVIFDEH

2.1 BEOREH
1 OfERRICHL, BESLUE—A U FEEHT 5.

| F2. 1 EhXBEOHH |

EiE BERARES $HhE S F—LfiE E—A2F

A (m?) 7 ¢ (kN/m®) V (kN) X (m) Vex (kN-m)
@ 0. 000 23.0 0. 000 0. 000 0. 000
@ 0. 840 23.0 19. 320 0. 200 3. 864
@ 1.103 23.0 25. 369 0. 750 19. 027
&t 44. 689 22. 891

-~
@ = @

| 2. 1 £FLE

2.2 FKEVEICLDIBRRIEDEE
1 OEAXBEICH L, RTCTVEICLIYEREIEAZEZSTAYAWERET 5.
I EVLDLEBFHREZSALLI(SUVDEEW, TRYAICETSHBBMORAIR, BEIC/FRA
FTELIEEHDRAPAHYESIEVSEHEDOTTRADPDOREETEED S,

W-sin(w-¢) 64. 300 x sin (64. 000—30. 000)

i = cos (w-p-a-8) cos (64. 000—30. 000—26. 565—20. 000) =00
Pi= P-cos(S+a) = 36. 838 x cos (20. 000+26. 565) = 25. 327 P KFELER)
Pv= P-sin(d+a) = 36.838 x 5in(20. 000+26. 565) = 26. 7150 (P REELEH)
W : IKEVDEE (HEEST) (kN)
R : IRYAICHERTHRA (kN)
P : XEEHD (kN)
¢  BEELHEAOLTA 3
¢  BRAOLIOEAMERS ¢
§ : BREEESA ol
w  RELEIRUBLKELNLGTH )
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HO

Hz. 2 tEAAECEEEES | m2. 3 @mnm |

LEDKEYw =[59.0~60.0] CHOERICSEVWTEREIENP ZRDS,

%£2. 2 INYEAELELE

w( ) P Py Py T
59.0 36. 451 25. 061 26. 469

60.0 36.578 25.149 26. 561

61.0 36. 698 25. 231 26. 648

62.0 36. 771 25. 285 26. 706

63.0 36. 821 25.316 26. 738

64.0 36. 838 25.327 26.750 mALE
65.0 36. 820 25.315 26. 7317

66.0 36. 790 25.294 26. 715

67.0 36. 722 25.248 26. 666

68.0 36. 634 25.187 26. 602

69.0 36. 529 25.115 26.526




UEDEREY., w = 64.0° OF, PII&EKIE 36.838 kN &35,

Pk

2.3 ¥

53 60 a1
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63 4 65 66 67 6% 54
wn (FED

2. 4 INYEHE-LTEERER

FEHEINERYKTLIERE K) SLURELERE K 235T 5,

Pa

Ka

K

Ky

1
TKA. y - H
1
PA/(T'HE-Y)
1
PH/(T'HZ'T)
1
Pv/(T'HZ'Y)

25.327 /( ; x (2.100)%x 20. 0) =0.574
26. 750 /( ; % (2.100) %% 20. 0) = 0. 607



3 &®E

B

3.1

KE—A2 FDEE

MELVEHENELIVEE—A 2 FEERET S,

| %3 &x—2 o t0E

ShE A F—LI EHE—2A VK KEH 7—A GBEE—ATE
V (kN) X (m) Mr (kN - m) H (kN) Y (m) Mo (kN -m)
BE 44. 689 22. 891
T 26. 750 1.100 29. 425 25. 321 0.700 17.729
e 71. 439 52. 316 25. 327 17.729
fERME
2 Mr-Z Mo 52.316 - 17.729
= = =0.484 (m)
2V 71. 439
Eq=2074 |
|
B E g =100/ )
Ei2=400
T
@ =3
‘,‘_'3\ T HEHEE +
\
Wy
f”
= = \\ © w4
i £ ', 4

x=1100

B4=1450

T EUEBEOES: S
§=8 +8§ =0.000 +2.178 = 2.178 (m?)

T ESUDEE+RBFTEDEE W

X3

fEREER

W=S8 x v +q x Bg=2178 x 20.0 + 10 x 2.074 = 64.300 (kN)




3.2 REFEMRR
BEHENE—AV M LREEZRET 4,

(a) EREIICHT H&E

LB g bW ey - 0.241 (m)
e = 2 = 2 f = U m
le|= 0.241  (m)
1.450
9 - 0.242 ()
6
0.241 m < 0.242 (m) 0.K.
FoTEBIIH LTRETHS,
(b) BEI=xT B
CSV-p+e-B  71.439%0.60+0.00x1.450 _
By = = g gt =1L & 18
1.69 > 1.50 0.K.
EoTREBICHLTRECHS.
(c) HEOFEZEHI-HT BB
Be 71. 439 6x0. 241
= =t = -+
O 0 = —p— x (1= —5—) 1450 U= 1.450
g =98 (kN/m?) .g=0 (kN/m®)
08 (kN/m) < 300 (kN/md) 0.K.
0 (kN/m) < 300 (kN/md) 0.K.

FOTHBOHBEIFHIIHLTRETH D,

UEDIER., COENXBEREIRETHS.



ENXERIREHES

1. BREES
H & A MHES
— 2% -2 EEHRHET
& =
et
EH me | HiE
mERaE H mm 3010
KiniE B, mm 400
% EiRTE B, mm 2206
7 |wma N 0.00
R | smar N, 0. 60
a7 —tOEAEREES re kN/m? 23.0
31— ORI ERE ock | N/mm 18
| EEXRREERO TR Bt mm 0
f EEXEMOELIS S Ho mm 0
:;‘E = Ho/H 0. 00
HEE a kN/m? 10
=D+ OEE MEt
T | ERotonHEEs £ 30.0
£ |mamzs 5 & 20.000
EAH T OEMFEE R r I/ 20.0
% e
% |weasmnE aa KN/ 300
& | EELtoEBRY u 0.60
EE &+ ORE S c KN/ 0. 00
E_‘-’F_“ A9V —bOEREHE oca N,/mm? 4.5
% 225 Y — FOMIFEIERY BHE osa | N/mr 0. 225
E |avs—+rOeAMGHE T al N/mm? 0.33




R Eq =1 00 W)
B2=400
Vo =30964° T
i o =30"
i % ngZ?éHi
: %, £
2 N /
= " #
Y \ *“
\ /
N /
N/
*\1 J w=65
\A
¥ =03 M
Ed=2204
| B EAhRBEIFED |
SHEHER
IEH e HAL #iE FIE
BEIH T HRET Fs 1.85 % 1.50 0.K.
EfElox 9 HRET le] m 0.333 < 0. 368 0. K.
) _ ai kN/m? 129 < 300 0. K.
BEOHBRZFHIIT DEE
o} kN/m? 6 & 300 0.K.




2. E— AV rOEH

2.1 BEDOFH
1 OEEBKICEL. BESLUVE—A 2 FEEHT 5.

[ ®2. 1 shmeosd |

miE BHNBKREEE $EAH F—LAE E—AF
A(m?) ¥ 6 (kN/m*) V (kN) X (m) V-x (kN-m)
@ 0. 000 23.0 0. 000 0.000 0. 000
@ 1. 204 23.0 27.692 0. 200 5.538
) 2.718 23.0 62. 514 1.002 62. 639
=) 90. 206 68. 177
Ty
=
@
B e
1 P 3

\ EM2. 1 ETLE

2.2 HTCEUEICEDIRATEDSE
1 DEAREECH L, BT SVEICLIYRBREIEHESZ 2TV AWERHT .
IKEVLDOLEHEHFEZEALIK ZUDEEW. TARVEICEST5HENSORAR, BEECER
TRHRLIEEHDRAPHHYESI LVSEHDTTRADPDRESEED D,

o W-sin(w-¢)  _ 128. 720 x sin (65. 000—230. 000) — 76.792
cos (w-¢p-a-4) cos (65. 000—230. 000—30. 964 —20. 000)
Pi = P-cos(d+a) = 76. 792 x cos (20. 000+30. 964) = 48. 364 (PuikFEER)
Pv= P-sin(d+a) = 76.792 x sin (20. 000+30. 964) = 59. 648 (Pv: SnELIEH)
W D ECRUNEE @EFREED) (kN)
R D TRYEICERT AR A (kN)
P : XEESR (kN)
o o BREELHREADLETH ¢ )
¢  BRAHIOEAKIERA ¢)
d : EEEER &)
w o RELEITRYEEKEALGTH )



#ifay E
NN PN VPR P N

HO

2. 2 +tEEAEEEEERE EEEEEER

UEDKXEYw =160.0~70.0]1 C)DHEHAICBEVTHRRALEAP ZRDS,

%£2. 2 JRYEAELELE |

w() P Py Py CE]
60.0 76. 097 47.9217 59.108

61.0 76. 332 48.075 59. 291

62.0 76. 530 48.199 59. 445

63.0 76. 687 48. 298 59. 567

64.0 76. 750 48. 338 59.616

65.0 76. 792 48. 364 59. 648 RALTE
66.0 76. 758 48. 343 59. 622

67.0 76. 687 48. 298 59. 567

68.0 76. 557 48.216 59. 466

69.0 76. 378 48. 104 59. 327

70.0 76.198 47.990 59.187




DEDEREY. w =65.0° OF, PIXREAIE 76.792 kN &7 5.

Pk

2.3 FRE

il B
P I
/| '
an I\
i N\
[ N
VA N T T T T T T N
/4 N N S N N S N I A
A e

EHShELYKELERHE K SFUVHRELTERE K 22875,

Pa

Ka

K

Ky

1

2 Ki- v - H?
1

Pa/(T-HQ-T)
1

PH/(T'HQ'T)
1

Pv/(T'HZ'T)

48.364 /( ; x (3.010)2x 20. 0) = 0. 534
59.648 /( ; % (3.010)2x 20. 0) = 0. 658

Ta



3 REHEHE

3.1

BE—AMOIE

MELVEHSAESYEE—A LV FEEHT .

EEEESPIE

A=Wl 7—L EBHRE—A 2+ KEAH 7—LA BERElE—A R
V (kN) X (m) Mr (kN = m) H (kN) Y (m) Mo (kN-m)
BE 90. 206 68.177
Tx 59. 648 1. 604 95.675 48. 364 1.003 48. 509
=r 149. 854 163. 852 48. 364 48. 509
1ERAME
2> Mr—2 Mo 163. 852 - 48.509
= = =0.770 (m)
>V 149. 854
Eq=3210 .
/l
(5T g = 1000 i )
E2=400
—
k ¥ =L ORI e
:'_>\ i:ém/ 2hEn +
b= ,-'".I
i = X /
- = b ff o =FE"
1 b A
x=1604
Ed=2200
3 EREER

T EUEBEDAE : S
S$=8 +8 =0.000+ 4831 = 4.8 (m)
IKSUNEE+HRHEDEET : W

W=Sx v +q x Bg=4.831 x 20.0 + 10 x 3.210 = 128. 720 (kN




3.2 REFNEHER
BHENEE— AV I OREEEZRET 4.

(a) ERBIITHT HiRET

= 1.8

B g= B nem - 0.333
e = 2 = 2 s = U. m
le|= 0.333  (m
B 2. 206
- - 0.368 (m
6 6
0.333 () < 0.368 (m) 0.K.
SO TEHIIR L TEETHH,
(b) BE=xT 2R
¥ 5 g 149. 854 % 0, 6040, 00 x 2. 206
Fe = TH ) 18.364 ~ 1480
.85 > .50 0.K.
S TBBIZH L TRETHB.
©) HEBOFRXEHICHT LR
IV e 14984 6X0.333
W =g =B T 2,206 = 2. 206
a =129 (N/md) =6 (N/m)
129 (kN/mD) < 300 (kN/m) 0.K
6 (N/md < 300 (kN/md) 0.K.

SO THBOHBEXFNHLTRETH S,

LEDHER., COEHRBERIRETHD.



ENABETILRENTEE

1. BREEH
H 5 4 RIS
r—24A 1-3 SEHRBEET
& £
et &M
1EH Hik=s B #iE
RS H mm 900
KifitE B, mm 400
gg [ERRITE B, mm 670
7 | NEAR N, 0. 00
R | smam N, 0.30
ALY ) —+OBERFREEE ¥ kN/m? 23.0
A9 ) —FORGEERE ock N/mm? 18
| EERERIGE RO T HOE Bt mm 0
f BEERIEAODELS S Ho mm 0
K mxl Ho/H 0.00
= q kN/m? 10
EArHtoiEE MEt
t |mantonmnEss o 30.0
5 | emess & 20.000
FAHTOEAKREES 7 kN/m? 20.0
ERERAK EEEE
2 |wmmnnnE ga | kN/m 300
= | EmstoEEFEN i 0.60
Em&TOED c kN/m? 0.00
Eif a9V — +DEBSHE oca N/mm? 4.5
% a9 )—+ORIF5IERYISHE osa N/mm? 0.225
E |avy)—tORBAWEHE T al N/mm? 0.33




R E q =10044 1 )

Bi=400
H
t

(=4

. ¥ =20FRFmE]
SE=1EJ§33° o =310°

Ty tHg-wE:

H=300
_-'—"-'-H- i
\'h.
£
[}
(=]
=

¥ o=23 0k md)

B4=670

| ®1 EARBEINER |

HERE
HE e | EE 1l 158
BEIHT B Fs 1.54 > 1.50 0.K.
EEICHT B le| m 0.089 < 0.112 0.K.
_ _ ai KN/ 42 < 300 0.K.
BRI FAICHT HEH
@ KN/ 5 < 300 0.K.




2. E—AVFOEH

2.1 BEDEH
1 OEERRIZHL. BESLUE—A 2V FEEHT S,
| ®2. 1 EhRXEBEOEH |
miE BhfdBES hEH F—LEuE E—ALF
Am) ¥ ¢ (kN/m®) V (kN) X (m) V-x (kN-m)
) 0. 000 23.0 0. 000 0. 000 0. 000
@ 0. 360 23.0 8. 280 0. 200 1. 656
©) 0.122 23.0 2. 806 0. 490 1.375
=18 11.086 3. 031
"\-
; @
rL F'} fg*
| M2. 1 EFLE
2.2 A< EVEIZLBIERLITEDIE
1OEHXBEEEZH L, RITCEVHEIZEYBKRTEHEEZLZ2TRAVAWEERET S,
FTCEVLEDEEFEZSARLEICESUVOEEW. TRYAIICEITHAHENSORAR., EEIZER
THLTEEHORAPHHYESIENWSEHFDT CRIADPODRETEED S,
p W-sin(fw-¢) N 14. 230 x sin(62. 000—30. 000) _ 7 566
cos(w-¢p-a-36) - cos (62. 000—30. 000—16. 699 —20. 000) o
Pi= P-cos(d+a) = 7.566 x cos (20. 000+16. 699) = 6.066 (Pu:7/KELEA)
Py = P-sin(d+a) = 71.566 xsin(20. 000+16. 699) = 4. 522 (Pv:8AELXEAH)
W : EKEUDEE (HBHESD) (kN)
R : TRYEICERT ARAN (kN)
P : TEEAH (kN)
o : BEEmEREADLTA il
(0] . BAHTOEAERRA )
é . BEEEEREA )
w : RELETARUBEBEKFEELRGTHE )




Fijel E O
dededelL Ll

HO

H2. 2 tEGAECEERESR | ®m2. 3 mrm |

LEDKEYw =[51.0~67.0] ¢ )OEHRICEVWTERLENP EZRDS.

£2. 2 FRYBBELELE

w( ) P Py Py £
57.0 1.41 5. 990 4. 465

58.0 1. 504 6.017 4.484

59.0 1.539 6. 045 4. 505

60.0 1. 562 6. 063 4.519

61.0 1. 562 6. 063 4.519

62.0 1. 566 6. 066 4.522 =RXLIE
63.0 1. 559 6. 061 4.517

64.0 1.541 6. 046 4. 507

65.0 1.517 6.027 4.492

66.0 1. 495 6.009 4.479

67.0 1. 451 5.974 4. 453




DEDRRELY., w =62.0° O, PIIRXAIE 7.566 kN L% 5,

16

: =
// : : : :

G B

N /2 N N I D BN

SR )]

AR RN

g I N A I I IRN

i 2 R T T D D

V8 NN S N N N N N

15

75
57 53 54 G0 B f 63 G4 65 66
w (B

2. 4 3RYUEEE-—LEEER

2.3 &¥
BEHENEL YKFLERE K SLUVRELERE K) 2EET 5,

1
PA = 2 KA' 5 'H2
i
Pr\/(i2 H2- 1)
P/(L-Hz- ) 6.066 /( 1
H 2 ¥ - 2

Ka

Ka x (0. 900)?x 20. 0) =0.749

P/ (—— 1) 4.522 /(—

Ky 7 5

x (0. 900) % x 20. 0) = 0. 558

67



3 REEHE

31 BE—AUIOFHE
AELVEHEAELZYEE—A LV FEEET 5,

| #3 &T—4> LOEE

$REH F—L ERE—ATF KFEH F—L EE—A B
V (kN) X (m) Mr (kN - m) H (kN) Y (m) Mo (kN-m)
BE 11.086 3. 031
T 4,522 0. 580 2.623 6. 066 0. 300 1. 820
= 15. 608 5. 654 6. 066 1.820
{ERtLE
2 Mr-2Mo 5.654 - 1.820
d = = =0.246 (m)
zV 15. 608
/
[T B g =100kMA )
E2=400
¥ =200 )
#‘f%ﬁ:ﬁ?urg
EH B, koo
Va
E
W=Ra0
Bd=6G70

3 ERALER

T EUEBENEET: S

$=S +8 =0.000 +0.337 =0.337 (m)
ISUDEE+HEEDEE W

W=S8x v +qg x Bg=0.337 %X 20.0 + 10 x 0.749 = 14.230 (kN)




3.2 REFEHE
BEHENE—A VDML EREEEZBET 5,

(a) ERfElIcx 5T

= 1.54

B 0.670
ge=——-d = ——-0.246 =0.08 (m)
2 2
lel]=0.08  (m)
B . -0.112 ()
6 6
0.089 (m) & 0.112 (m 0.K.
Lo TCEHBEIIHLTEETH D,
(b) BE=xT Bt
2V- u+c-B 15. 608 x0.60+0. 00x0. 670
Fs = H = 5066 = 1.544
1.54 > 1.50 0.K.
LSO THEBHM L TEETHD.
(c) HMEBOHBEXZFHICIHT HKH
6e 15. 608 6x0.089
q1' QQ = 8 (] + R ) = n &in * (] * n &N
a =42 (kN/m® .a=5 (kN/m")
42  (kN/m?) < 300 (kN/md) 0.K.
5  (kN/m) & 300  (kN/md 0.K

SO THEOHEXIFACHLTRETHS.

LEDER. COENKBEREIRETH S,



BILRENREE

1. ERETEH
T SIS
br—2 % 2 B4 EEHREET
B
REtEH
EE e B i
RS H mm 1600 v
KIBIE B, mn 400 ¥
i K kg B, mm 1200
| N, 0.00
R | wmnm N, 0.50 ¢
aAVH - OEEFEES re KN/ 23.0
a9 — bOFRAEERE ock N/mm? 18
HEEE R 525 1% D T H DR Bt mn 0
f EEXmMADELIEE Ho mm 0
E Tk Ho/H 0. 00
BAE q KN/ 10
EAHT O MEL
£ |maoronmess B 30.0
£ |eamun 5 & 20. 000
HAHTOEMAKTFEESE e kN/m? 20.0
TR EREER
2 | wmepmn ga | kN 300
5 | EELOBEEN u 0. 60
EE & L ORE N c N/ 0.00
EiF a9 ) — FOIEREEHE oca N/mm’ 4.5
% 29— FOBITIRY EAE osa N/mm? 0.225
E | 3vyy— rORABBAE zal N/mm? 0.33




G Eq =100M i)

E2=400
: L =2 me]
5\5:25555 3;&‘ 0 =3
;_F-\\ LHE-HHE T
o A /
% \'\\ /‘
T g !
\ / w=G5"
\‘-., r&
W
¥ o=23 (kNS mE)
Ed4=1200
| E1 BhXpEINEE |
AEER
I5H LS Bfif e HE
BEITHT HIRET Fs 1: 72 > 1.50 0.K.
RIS St lel m 0.168 < 0. 200 0. K.
a kN/m? 71 < 300 0.K.
EOFEIFAIZHT SR
a2 kN/m? 6 < 300 0.K.




2. E—AVIDEH

2.1 BEDOEH
| OMERRICHL. BESLUVE—A Y FEEET S,

| ®2. 1 EhkE@EEogn |

mfE BEAKEEE $hEAH T —LpIE E—ATb
A(m?) ¥ ¢ (kN/m%) V (kN) x (m) V- x (kN-m)
@ 0.000 23.0 0. 000 0. 000 0. 000
@) 0.640 23.0 14.720 0. 200 2.944
©) 0. 640 23.0 14. 720 0. 667 9.818
&&t 29. 440 12. 762
k7
.:2:.
1 P @

| 2. 1 EFLE

2.2 BT ETEICEERAIEDHE
H1oELARERZICHL, BT SVRICEIYVRRKIENZESZ ST RNYAWERET D,
ISV LDOLEFREZETALLI(SURESEW, INVEICETHIHMBALORAR, BEEEIZ/EA
TRLEEADRAPHHYES LV EHDOTTRMDPORESZED D,

p - W-sin(w-¢) _ 40. 200 x sin (65. 000—30. 000) _ 93 536
cos(w-¢-a-9) cos (65. 000—30. 000—26. 565—20. 000)

Pi = P-cos(d+a) = 23. 536 % cos (20. 000+26. 565) = 16.182 (Pu: AKFELEID

Py = P-sin(d+a) = 23.536 xsin(20. 000+26. 565) = 17.091 (Py:SRELER)

W D X SUDEE EFESL) (kN)

R C YRYEIERTHRD (kN)

P  XEERN (kN)

a  BERLHEADOLTA )

¢ . BAHTOEAEERA )

6 . BEEESR )

w  RELETAUVEBEKEALSGTA )



LT E
NV R NP A

1:H

HO

B2

M2, 2 tEFREEEEEES | ®2. 3 @EHE |
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w () P Py Py "=
60.0 23. 380 16. 074 16.977

61.0 23.455 16.126 17.032

62.0 23. 505 16. 160 17. 068

63.0 23.526 16.175 17.084

64.0 23.535 16.181 17.090

65.0 23.536 16.182 17. 091 wmALTE
66.0 23.510 16. 164 17.072

67.0 23. 466 16. 134 17.040

68.0 23.410 16. 095 16. 999

69.0 23.337 16. 045 16. 946

70.0 23.254 15. 988 16. 886
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FrikM]
s @
\
-

233
233
60 61 a2 63 64 65 [517] 67 68 ik} 70
wFE)
B2. 4 $XAYEHE-ITEMAZRH
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P. = 9 Ki - 7 - H?
1 2
Ke = PA/(T H ")’)
Ky = PH/(1T H-y¥) = 16. 182 /(]T x (1.600)2x20.0) = 0.632
Ke = |:’\//(1T-H2 r) = 17.001 /( ]2 % (1.600) 2% 20.0) = 0. 668
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31 BE—AIDEHE
BiELYEHIA-ELIYRSE— AL FEERT S,

%3 /HE—AUIDEE

$EN 7T—k EIRE—A KEAH 7—1 BREE—A b
V (kN) X {m) Mr (kN = m) H (kN) Y (m) Mo (kN -m)
BE 29. 440 12.762
TE 17. 091 0.933 15. 946 16. 182 0.533 8.625
§ 46. 531 28.708 16. 182 8. 625
1ERE
2 Mr—Z Mo 28.708 - 8.625
d = = =0.432 (m)
vV 46. 531
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[T B q =100 1 )
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T+ EBEOSEE S
S =8 +8S=0.000+1.237 = 1.237 (m)
T TUDEEBE+HFTEDNEET : W
W=8 x v +q x Bg=1.237 x 20.0 + 10 x 1.546 = 40.200 (kN)
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e = _d = T 0432 =0.168 (m)
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B 1.200
= o e = 0.200 (m)
6
0.168 () < 0.200 (m) 0.K
FoTEHRBIZRHLTEETH D,
(b) BENZx9 S5
AT 46. 531 x 0. 6040, 00 x 1. 200
Fs = = =1.725 — 1w d2
SH 16. 182
1.72 5 1.50 0.K.
EoTBEIZFRLTRETH S,
(c) HEBOHBEXFHICHT DB
IV g Be 468U 6x0.163
%0 =g =73 T 1200 - 1.200
ar =71 (kN/m?) L0=6  (kN/m?)
71 (kN/m%) < 300 (kN/m%) 0.K.
6 (kN/md) < 300 (kN/m2) 0.K.
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=h 12. 650 5. 290
b}
5 |
f-1.v| P :g:'
| 2. 1 EFLE

2.2 ETCEVHICLIRRIEDHE
1DEARBER(CH L, ST VRICIYBRLIENZEZ ST AV AWERHT .
ISV LDLEFREZSAL I SUNEEW. TAVEICETSHBENMNSORAR, EEEC/FRA
THLEANDORAPAHYESI LV SERHDOTTRIADPOREZSEED D,

p - W-sin(w-¢) _ 13. 510 x sin (56. 000—30. 000) _ 5 955

cos (w-¢p-a-4) cos (56. 000—30. 000—0. 000 —20. 000)
Pi= P-cos(d+a) = 5. 955 x cos (20. 000+0. 000) = 5,596 (Pu:/KFELXEH)
Py = P-sin(d+a) = 5. 955 x 5in(20. 000+0. 000) = 2.037 (Py:SRELEH)
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51.0 5. 806 5. 456 1. 986

52.0 5. 859 5. 506 2.004

53.0 5. 900 5.544 2.018

54.0 5.932 5.574 2.029

55.0 5.939 5. 581 2.031

56.0 5. 955 5. 596 2.037 RRLIE
51.0 5.942 5.584 2.032

58.0 5. 931 5.573 2.029

59.0 5. 905 5. 549 2.020

60.0 5. 864 5.510 2. 006

61.0 5.813 5. 462 1.988
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1

Py = 2 Ki= ¥ = HE
1
Ke = PA/(T'HZ'T)
Ke = PH/(1T-H2-Y) = 5.596 /( ; x (1.000)%x20.0) = 0. 560
Kv = Pv/(1T-H?--r) = 2.037 /( ; x (1. 000)%x 20. 0) = 0.204
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| £3 &x=—x> oy

R 1E F7—L4 BHE—A 2 KEH F—L BEEE—AH
V(kN) X (m) Mr (kN - m) H (kN) Y (m) Mo (kN -m)
BE 12.650 5.290
TE 2.037 0.700 1.426 5.596 0.333 1.863
=t 14. 687 6.716 5.596 1. 863
ERGLE
¥ Mr-Z Mo 6.716 — 1. 863
= . =0.330 (m)
b 14. 687
gk g =1 O 1
E2=400
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x=700
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3 fERMEHN
T EUVEBEDEST : S
§=8 +5,=0000 +0.338 =0.338 (m)
T EUVDEE+EEGEDEE W
W=S x y +q x Bg=0.338 x 20.0 + 10 x 0.675 = 13.510 (kN)
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(a) BBl HET

= 1.57

B 0. 700
g = 80 = 0.020 (m
2 2
le|= 0.020 (m
g S 0117 @
E
0.020 (m) < 0.117 (m 0.K.
FoOTEHBAIIH LTEETH D,
(b) BEI=HT BIas
_ V- pu+c-B _ 14. 687 x 0. 60+0. 00x 0. 700 _
i = . . e - 1.575
1.57 5 1.50 0.K.
FOTEBEICHLTEETH D,
©) HBOTARZBAICHT DR
IV e 1E8T 6x0.00
e =g =~ B © 0,700 = 0. 700
am =25 (kN/m?) Lo=17 (kN/m®
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f EEXGENhSOHRLTFHS Ho m 0

ﬁ Bl Ho/H 0. 00
HErE q kN/m? 10
FiAH T DIELE MEL
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£ mmmms 5 5 20.000
BADITORMAKEEE i kN/m?® 20.0
FEHERZAR fEELEE

£ wammimng Ga | K/ 300

B | EEE TORBRY u 0. 60
KEETOE R c kN/m? 0.00
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W =223 kM S me)

Bd4=1810

| ®1 EhmEIHER |

HHEER
HA e By & ¥
BRI T B85 Fs 1.87 > 1.50 0.K.
RIS B HRE lel m 0.247 < 0.302 0.K.
a kN/m? 99 < 300 0.K.
HMBOFEIFNIIHT S5
% KN/m? 10 < 300 0.K
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| ®2. 1 EAXBROEH |

EiE HEREEE ME A F—LEuE E—A2b
A(m?) 7 ¢ (kN/m®) V (kN) x (m) Vex (kN-m)
@ 0. 000 23.0 0. 000 0. 000 0. 000
@ 0.940 23.0 21. 620 0. 200 4.324
3 1. 657 23.0 38. 111 0.870 33. 157
&5t 59. 731 37. 481
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2.2 BT SVEIZLDRERLTEDHE
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T SUVLDLEREZEALLIKSUDEERw. TRYEICETHHMBMASORAR, BEEIZHER
THEIEENDRAPHHYESI EVSEBHDTTRIUDPDARESEED D,

W-sin(w-¢) 83. 960 x sin (65. 000—30. 000)

P sluprg-a5 cos (65. 000—30. 000—30. 964—20. 000) = o5 U
Pi= P-cos(8+a) = 50.089 x cos (20.000+30.964) = 31.546 (Pu: K FELEH)
Pe= P-sin(8+a) = 50.089xsin(20.000+30.964) = 38.907 (Py: $AE L E H)
Wt EUOER FEEHESD) (kN)
R D TARYmICERT ARD (kN)
P . tE&H (kN)
o : BEREREAROLETHA G
o) D BIAHTOEAMRERA ¢
o) . EEEEIRA )
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w( ) P Py Py "=
60.0 49. 630 31.257 38. 550
61.0 49. 805 31.368 38. 686
62.0 49.937 31. 451 38.789
63.0 50. 001 31. 491 38. 838
64.0 50. 056 31.526 38. 881
65.0 50. 089 31. 546 38. 907 JmALE
66.0 50. 061 31.529 38. 885
67.0 50. 021 31.504 38. 854
68.0 49. 928 31. 445 38. 782
69.0 49. 830 31.383 38. 705
70.0 49, 675 31. 286 38. 585
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PA = 2 KA' T -Hz
1

Ka = PA/(T'HZ'?’)
1 1

Ke = PH/(T'HZ'T) = 31. 546 /(T x (2.350)2%20.0) = 0.571
1

Ky = Pv/(T HE-y) = 38.907 /( x (2.350)%2%20.0) = 0.705
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V (kN) X (m) Mr (kN = m) H (kN) Y (m) Mo (kN -m)
BE 59. 731 37. 481
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ERME
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Bq=2506 d
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